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BİLİMSEL TELİF VE ÇEVİRİ ESER ÖDÜLLERİ PROGRAMI
(TEÇEP)
2013 YILI ÖDÜL ALAN ESERLER
DOĞA BİLİMLERİ
· Cambell Biyoloji, 9. Baskıdan Çeviri, Çev.Ed.leri: Prof.Dr.Ertunç Gündüz, Prof. Dr. İsmail Türkan, 2013, Palme Yayıncılık (Cambell Biology, 9th Edition, J.B. Reece, L.A. Urry, M.L. Cain, S.A. Wasserman, P.V. Minorsky, R.B. Jackson , 2011). (Çeviri)

· Sosyal ve Beşeri Bilimlerde: Matematik-I, Prof.Dr.Halil İbrahim Karakaş, 2012, Pusula Yayınları. (Telif)

MÜHENDİSLİK BİLİMLERİ

· Mühendislik Mekaniği: Dinamik, 2.Baskı, 2013, Birsen Yayınevi 
Mühendislik Mekaniği: Dinamik, Çözümlü Problemler, 2.Baskı, Prof.Dr.Mehmet Hakkı Omurtag, 2013, Birsen Yayınevi (Telif)

· Mühendislik ve Temel Bilimler için: Diferansiyel Denklemler, Çev.Ed.:  Prof.Dr.Tahsin Engin, 2013, İzmir Güven Yayınları (Differential Equations for Engineers and Scientists, Y.A. Çengel, W.J. Palm, 2013). (Çeviri)

· Otomatik Kontrol Sistemleri: MATLAB Destekli Analiz ve Tasarım Yaklaşımı İle, Prof. Dr. Mehmet Önder Efe, 2012, Seçkin Yayıncılık (Telif)

SOSYAL BİLİMLER

· Osmanlı İlmiye Merkez Teşkilatı’nda Reform (1826-1876), Doç.Dr.İlhami Yurdakul, 2008, İletişim Yayınları (Telif) 

· Sosyolojide Perspektifler, Çev.:Prof.Dr.Ümit Tatlıcan, 2013, Say Yayınları (Perspectives in Sociology, E.C. Cuff, W.W.Sharrock, D.W.Francis, 5th Ed.,2006). (Çeviri)


TÜBA
BİLİMSEL TELİF VE ÇEVİRİ ESER ÖDÜLLERİ PROGRAMI
(TEÇEP)
2013 YILI KAYDA DEĞER ESER ÖDÜLÜ (MANSİYON)
 ALAN ESERLER

DOĞA BİLİMLERİ

· Radyasyon ve Radyasyondan Korunma Fiziği: Sağlık Fiziği Uygulamalı, Gözden geçirilmiş ve genişletilmiş 2. Baskı(dan çeviri) Çev.Ed.leri: Prof.Dr.A.Güneş Tanır, Doç.Dr. Mustafa Hicabi Bölükdemir, Yrd.Doç.Dr. Kemal Koç, 2013, Palme Yayıncılık (Physics for Radiation Protection: A Handbook, 2nd Ed., Completly Revised and Enlarged, J.E. Martin, 2011). (Çeviri)

· Soyut Cebir, Prof.Dr.Neşet Aydın, Prof.Dr.Hatice Kandamar, 2013, Kriter Yayınları (Telif)

· Soyut Matematik, 2. Baskı, Prof.Dr.Ahmet Arıkan, Prof.Dr.Sait Halıcıoğlu, 2013, Palme Yayıncılık (Telif)


MÜHENDİSLİK BİLİMLERİ

· C && Java İle Veri Yapılarına Giriş, Doç.Dr.Olcay Taner Yıldız, 2013, Boğaziçi Üniversitesi Yayınevi (Telif)

· Sayısal Yöntemler ve MATLAB Uygulamaları, Prof. Dr. Nurhan Karaboğa, 2012, Nobel Yayınevi (Telif)


SAĞLIK BİLİMLERİ

· Dört Elli Diş Hekimliğinde Yardımcı Personel ve Klinik Yöntemi, Prof.Dr.Mehmet Ali Kılıçarslan, 2013, Palme Yayıncılık (Telif)

· Tanısal Ultrasonografi,Cilt I-II, 4. Baskı(dan çeviri), Çev. Ed.: Prof.Dr.Süha Süreyya  Özbek, 2013, Güneş Tıp Kitabevleri (Diagnostic Ultrasound, Vol I-II, 4th Ed., Ed.s: C.M. Rumack, S.R. Wilson, J. W. Charboneau, D. Levine,  2011). (Çeviri)

SOSYAL BİLİMLER	

· Ana Babalık: Kuram ve Araştırma, Der: Prof.Dr.E. Melike Sayıl, Doç.Dr.Bilge Yağmurlu, 2012, Koç Üniv. Yayınları (Telif)

· Avrupa'yı Taşralaştırmak: Postkolonyal Düşünce ve Tarihsel Farklılık, Çev: İlker Cörüt, 2012, Boğaziçi Üniv. Yayınları (Provincializing Europe: Postcolonial Thought and Historical Difference, D. Chakrabarty, 2008). (Çeviri)

· Delilik, Siyaset ve Toplum: Toptaşı Bimarhanesi (1873-1927), Yrd.Doç.Dr.Fatih Artvinli, 2013, Boğaziçi Üniv. Yayınları (Telif)

· Osmanlı Hukuku: Adalet ve Mülk, Prof.Dr.Ekrem Buğra Ekinci, 2008, Arı Sanat Yayınları (Telif)

· Sahanın Sesleri: İletişim Araştırmalarında Etnografik Yöntem, Der: Doç.Dr. Hakan Ergül, 2013, İstanbul Bilgi Üniv. Yayınları (Telif)


