
TÜBA
BİLİMSEL TELİF VE ÇEVİRİ ESER ÖDÜLLERİ PROGRAMI
(TEÇEP)
2014 YILI ÖDÜL ALAN ESERLER

DOĞA BİLİMLERİ
· Doğrusal Regresyon Analizine Giriş, 5. Baskıdan Çeviri, Çev.Ed.: Prof.Dr. M.Aydın Erar, 2013, Nobel Yayın. (Introduction to Linear Regression Analysis, 5th Ed., D.C. Montgomery, E.A.Peck, G.G. Vining, 2012). (Çeviri)

MÜHENDİSLİK BİLİMLERİ
· Çevre Kimyasında Temel Kavramlar: Problemler ve Çözüm Notları İlaveli, Çev.Ed.: Prof.Dr.İsmail Toröz, 2013, Nobel Yayınevi. (Key Concepts in Environmental Chemstry, G. Hanrahan, 2012). (Çeviri)

· Sayısal Görüntü İşleme, 3. Baskıdan Çeviri, Çev.Ed.: Prof.Dr.Ziya Telatar,  2014, Palme Yayıncılık (Digital Image Processing, 3rd Ed., R.C. Gonzalez, R.E. Woods, 2008). (Çeviri)

· Yazılım Proje Yönetimi, Yrd.Doç.Dr.Ali Nizam, 2014, Papatya Yay. (Telif)


SOSYAL BİLİMLER

· II. Mahmud Devrinde: Osmanlı İstihbaratı, Yrd.Doç.Dr.Ahmet Yüksel, 2013, Kitap Yayınevi. (Telif)

· Karşılaştırmalı Siyaset: Temel Konular ve Yaklaşımlar, Der: Prof.Dr.Sabri Sayarı, Yrd.Doç.Dr. Hasret Dikici Bilgin, 2013, İstanbul Bilgi Üniv. Yayınları. (Telif)




TÜBA
BİLİMSEL TELİF VE ÇEVİRİ ESER ÖDÜLLERİ PROGRAMI
(TEÇEP)
2014 YILI KAYDA DEĞER ESER ÖDÜLÜ(MANSİYON)
 ALAN ESERLER

MÜHENDİSLİK BİLİMLERİ

· Anten Teorisi: Analiz Ve Tasarım, Çev.Ed.leri: Doç.Dr. Elif Aydın,  Yrd.Doç.Dr.M.Fatih Çağlar, Doç.Dr. Ali Kara , 2013, Nobel Yayınevi (Antenna Theory: Analysis and Desing, C.A. Balanis, 2005). (Çeviri)

· Çubukların Mukavemeti, Doç.Dr.Hilmi Luş, Prof.Dr.Uğur Ersoy, Doç.Dr.Erdem Canbay, Prof.Dr.S.Tanvir Wasti, 2013, Boğaziçi Üniv. Yayınları. (Telif) 

· Gıda Biyoteknolojisi, Ed:Prof.Dr. Necla Aran, 2013, Nobel Yayınevi. (Telif)

· Yarıiletkenler ve Optoelektronik Uygulamaları, Prof.Dr.Haci Balkan, Prof. Dr.Ayşe Erol, 2013, Seçkin Yayınları. (Telif)


SAĞLIK BİLİMLERİ 
                  
· Klinik Mikrobiyoloji Yöntemleri El Kitabı, 3. Baskı(dan çeviri), Cilt 1-2-3, Çev. Baş Ed.leri: Prof.Dr.Ahmet Başustaoğlu, Prof.Dr.Şinasi Taner Yıldıran,  2013, Atlas Kitapçılık (Clinical Microbiology Procedures Handbook, Vol. 1-2-3, 3rd Ed., Ed.in Chief: L.S. Garcia, Volume 1-2-3, 2010). (Çeviri)

· Küçük Hayvan Ultrasonografisi Atlası, Çev.Ed.: Prof.Dr.Deniz Seyrek-İntaş, 2013, Medipres (Atlas of Small Animal Ultrasonography, D. Penninck, M.-A. d’Anjou, 2008) (Çeviri)    


SOSYAL BİLİMLER

· [bookmark: _GoBack]Deneysel Psikoloji, 9. Basımdan Çeviri, Çev.ler: Prof.Dr.Nurhan Er, Uzm.Psk.Yalçın Akın Duyan, 2014, Nobel Yayınevi (Experimental Psycgology, 9th Ed., B.H. Kantowitz, H.L.Roediger III, D.G.Elmes, 2009). (Çeviri)

· Eğitimde Yaratıcı Drama, 4. Baskı, Doç. Dr. Ömer Adıgüzel, 2010, Pegem Akademi Yayınları. (Telif)   

· Kamu Politikası: Kuram ve Uygulama, Der.ler: Doç. Dr. Mete Yıldız, Doç.Dr.Mehmet Zahid Sobacı, 2013, Liberte Yayınları. (Telif)

· Moreno'dan Bu Yana Psikodrama:Teori ve Pratikte Yenilikler, Çev.Ed.: Yrd.Doç.Dr.Nevzat Uçtum Muhtar, 2013, Nobel Yayınevi (Psychodrama Since Monero: Innovations in Theory and Practice, Ed.s: P.Holmes, M.Karp, M. Watson, 2004). (Çeviri)

