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2015 YILI

TELİF VE ÇEVİRİ ESER ÖDÜLLERİ:


DOĞA BİLİMLERİ

· Bitki Sistematiği, İkinci Basımdan Çeviri, Çev.Ed: Prof.Dr. Zeki  Aytaç, Çev. Ed. Yrd: Bahar Kaptaner İğci, 2012, Nobel Akademik Yayıncılık (Plant Systematics, 2nd. Ed.,M.G. Simpson, 2010). (Çeviri)

· Temel Grup Teorisi, Prof.Dr. Ali Nesin, 2014, Nesin Yayıncılık. (Telif)

· Temel Moleküler Biyoloji, İkinci Baskıdan Çeviri, Çev. Ed: Prof.Dr. Ali Osman Beldüz, 2014, Palme Yayıncılık (Fundamental Molecular Biology, 2nd. Ed., L. A. Allison, 2012). (Çeviri)

MÜHENDİSLİK BİLİMLERİ

· Akışkanlar Mekaniği: Temelleri ve Uygulamaları, Üçüncü Baskıdan Çeviri, Çev. Ed: Prof.Dr. Tahsin Engin, 2015, Palme Yayıncılık (Fluid Mechanics: Fundamentals and Applications, 3rd. Ed., Y. A. Çengel, J.M. Cimbala, 2014). (Çeviri)

· Çevre Mühendisliği ve Bilimi için Kimya, Beşinci Basımdan Çeviri, Çev. Ed: Prof.Dr. İsmail Toröz, 2013, Nobel Yayıncılık (Chemistry for Environmental Engineering and Science, 5th Ed., 2003). (Çeviri) 

· Isı ve Kütle Transferi: Esaslar ve Uygulamalar, Dördüncü Basım (dan çeviri) (SI Birimleri), Çev. Ed:  Prof.Dr. Vedat Tanyıldızı, 2015, Palme Yayıncılık (Heat and Mass Transfer: Fundamentals and Application, 4th. Ed. SI Units, Y. A. Çengel, A. J. Ghajar, 2011). (Çeviri)

· Nükleer Mühendisliğe Giriş, 3. Baskıdan Çeviri, 2014, Çev. Ed: Prof.Dr. Okan Zabunoğlu, Palme Yayıncılık (Introduction to Nuclear Engineering, 3rd. Ed., J. R. Lamarsh, A. J. Baratta, 2001). (Çeviri)

SAĞLIK BİLİMLERİ

· Veteriner Embriyoloji, Çev.ler: Prof. Dr. İlhami Çelik, Doç. DR. Yasemin Öznurlu, 2011, Medipres (Veterinary Embryology, T. A. McGeady, P. J. Quinn, E. S. FitzPatrcik, M. T. Ryan, 2006). (Çeviri)
SOSYAL BİLİMLER

· Osmanlı - Lehistan Diplomatik İlişkileri: Franciszek Piotr Potocki'nin İstanbul Elçiliği (1788-1793), Yrd.Doç.Dr. Hacer Topaktaş, 2014, Türk Tarih Kurumu Yayınları. (Telif)

· Şeyhü'l - Vüzerâ Koca Hüsrev Paşa: ll. Mahmud Devrinin Perde Arkası, Doç.Dr. Yüksel Çelik, 2013, Türk Tarih Kurumu Yayınları. (Telif)

· Tarihsel Süreçte Eşarilik Maturidilik İlişkisi, Yrd. Doç. Dr. Mehmet Kalaycı, 2013, Ankara Okulu Yayınları. (Telif)


2015 YILI

KAYDA DEĞER TELİF VE ÇEVİRİ ESER ÖDÜLLERİ (MANSİYON):


DOĞA BİLİMLERİ

· Biyologlar için Biyoenformatik, Çev. Ed: Prof.Dr. Zeki Kaya, 2014, Nobel Yayıncılık (Bioinformatics for Biologists, Ed.s: P. Pevzner, R. Shamir, 2011). (Çeviri)

MÜHENDİSLİK BİLİMLERİ

· Mikrodalga Mühendisliği, Dördüncü Baskıdan Çeviri, Çev. Ed: Prof.Dr.Adnan Köksal, 2014, Palme Yayıncılık (Microwave Engineering, 4.th Ed., D. M. Pozar, 2012). (Çeviri)

· Sinterleme Teorisi ve Uygulamaları, Çev: Doç.Dr. H. Özkan Gülsoy, 2014, Nobel Yayıncılık (Sintering Theory and Practice, R. M. German, 1996). (Çeviri)

SAĞLIK BİLİMLERİ

· Endokrinolojide Temel ve Klinik Bilgiler, 2. Baskı, Prof.Dr. Betül-Uğur Altun, 2013, Nobel Tıp Kitabevleri. (Telif)
SOSYAL BİLİMLER

· İmparatorluğun Açlıkla İmtihanı: Osmanlı Toplumunda Kıtlıklar (1560-1660), Yrd. Doç. Dr. Zafer Karademir, 2014, KitapYayınevi. (Telif)

· Osmanlı'da İşçiler (1870-1922): Çalışma Hayatı, Örgütler, Grevler, Yrd.Doç.Dr. Kadir Yıldırım, 2013, İletişim Yayınları. (Telif)

· Pazarlama İlkeleri ve Yönetimi, Prof. Dr. Remzi Altunışık, Prof. Dr. Şuayıp Özdemir,  Prof. Dr. Ömer Torlak, 2014, Beta Basım. (Telif)

· Rabia Gülnuş Emetullah Sultan: 1640-1715, Yrd.Doç.Dr. Betül İpşirli Argıt, 2014, KitapYayınevi. (Telif)











